[ToaroToBKa K caMOCTOSTENHHOM padboTe
«YMHO:KeHHe MHOTOYWIECHOB)

1. Bemmosnnure ymuoxenue: —2a(a? — 3ab + 5b).

2. TIpeo6pa3yiiTe B MHOTOUIEH CTAHAAPTHOTO BHJIA:
8x(3x% + 5y) — 3x(11y — 12x32).

3. Bemonanrte YMHOXCHHUC!

1) 3a + 1)(4a — 3)

2) (4a — b)(3a — 2b)

3) (x — 3y)(x* — 4xy + 2y?)
4) b(3b — 7)(2b — 3).

4. Pemnre ypaBHEHUE:
x+5x—-3)—(x+1)(x—4) =4x.

5. InvHa npssMoyToibHUKa B 4 pa3a 00jblle ero mupuHbl. Eciau mmpuny
IPSAMOYTOJILHUKA YBEIMINTD Ha 2 M, TO €T0 ILIOIAAb yBenuauTes Ha 24 m?. Halinure
MCXOJIHYIO IIUPHUHY MPSMOYTOJIbHHKA.

6. [IpeoOpazyiiTe B MHOTOWIEH BhIPAKCHHE:

1) (x=2y)Bx+y)(x —y)
2) (x? —3x + 2)(x? + 3x + 2).

7. YpocTuTe BbIpaKEHHE:
(4x —3y)(3x +y) — (1,5x — 5y)(8x — 4y).

8. JlokaxxuTe, 94TO MPH JIIOOOM 3HAUCHUU MIEPEMEHHON 3HAYECHUE BHIPAKCHUS
(x —1)(x? +2x — 4) — (x + 1)(x? — 6) pasno 10.

9. Ynpocture Beipaxkenue x (x2"3 — 3x™) + x™(x™** — 4x), e n — HarypanbHOE
YHCIIO.



